

**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ

засідання постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ-технологій

м. Кременчук

**03 квітня 2017 року
мала зала № 1 МБК
14.00 год.**

Присутні члени комісії, депутати міської ради: Котляр В.Ю., Іванян Г.М.,
Гордєєва В.Я., Кальченко О.В.
Піддубна О.М.

Запрошені: секретар міської ради, керуючий справами виконкому, начальник УЖКГ, керівники комунальних підприємств міста, керівники відділів, служб виконавчого комітету.

Присутні: представники громадськості, представники ЗМІ.

Порядок денний:

1. Про виконання рішення міської ради від 29 листопада 2016 року «Про затвердження переліку інформації, яка підлягає обов'язковому оприлюдненню на офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету підприємствами комунальної власності територіальної громади міста Кременчука та їх дочірніми підприємствами».

Головуючий на засіданні – голова комісії **Котляр Віталій Юрійович**.

1. СЛУХАЛИ: Про виконання рішення міської ради від 29 листопада 2016 року «Про затвердження переліку інформації, яка підлягає обов'язковому оприлюдненню на офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету підприємствами комунальної власності територіальної громади міста Кременчука та їх дочірніми підприємствами».

Головуючий надав слово виступаючим.

Москалик І.В. – начальник УЖКГ

Проінформував присутніх про виконання рішення міської ради, наголосив на вимогах повного його виконання. Зазначив, що необхідно вивчити загальний обсяг інформації, що підлягає оприлюдненню. Назвав підприємства, що 100%-во оприлюднили інформацію.

Кальченко О.В. – депутат міської ради

Зауважив на якості інформації, що оприлюднюється, вказав на підприємства, що оприлюднили інформацію частково. Висловив свою точку зору, вказавши, що рішення виконано для «галочки», та запитував, коли воно буде виконано.

Москалик І.В. – начальник УЖКГ

Наголосив про те, що ніхто нічого не приховує, повідомив, що підприємства перевіряють професійні і непрофесійні контролюючі організації. Зазначив, що якість оприлюдненої інформації має бути належною. Запевнив, що до кінця тижня 100% інформації буде висвітлено на сайті.

Кальченко О.В. – депутат міської ради

Зауважив, що не було організовано певної роботи щодо наповнення інформації на сайті, наголосив на об'єктивних причинах невиконання рішення.

Москалик І.В. – начальник УЖКГ

Запевнив, що до кінця поточного тижня на сайті буде оприлюднено всю інформацію.

Іванян Г.М. – депутат міської ради

Висловив свою думку щодо інформації, яка необхідна для оприлюднення. Зазначив на оприлюдненні саме такої інформації, що цікавить мешканців, а саме: як виконуються громадські потоки, як працюють дочірні підприємства КП, які там фінансові потоки.

Гордєєва В.Я. – депутат міської ради

Зазначила на «відписах», що надаються підприємствами.

Піддубна О.М. – депутат міської ради

Зауважила, що на сайті не оприлюднено головне.

Гриценко Ю.В. – секретар міської ради

Роз'яснив присутнім про розміщення оприлюдненої інформації на сайті та кроки її пошуку. Повідомив, що для упорядочення вже оприлюдненої інформації на сайті на засідання комісії спеціально запрошено керівника КП «Міськоформлення» Кригіна В.С. Також повідомив, що відпрацьовується ще один проект в простій, наглядній, доступній формі – «Відкритий бюджет».

Донченко Тетяна – представник ЗМІ, координатор проекту
«Відкритий доступ»

Повідомила, що розділ сайту про набір відкритих даних був створений ще у 2015 році, а фінансова інформація відсутня. Зазначила на підміні поняття.

Кальченко О.В. – депутат міської ради

Зауважив на єдиній великій проблемі – розміщені дані неструктуровані, необхідна єдина форма, яку треба донести до керівників комунальних підприємств та визначити строки виконання цих зобов'язань (частота оприлюднення, оновлення інформації).

Москалик І.В. – начальник УЖКГ

Зазначив, що до кінця поточного тижня комунальні підприємства додадуть свої інформації на сайті, а якщо за окремою формою, то необхідний час.

Котляр В.Ю. – голова комісії, депутат міської ради

Наполягав, щоб до кінця тижня була оприлюднена повна інформація стосовно комунальних підприємств, до наступного засідання постійної комісії - розробити форму оприлюднення інформації.

Піддубна О.М. – депутат міської ради

Пропонувала на наступне засідання комісії запросити міського голову Маленького В.О. та народного депутата Шаповалова Ю.А.

Іванян Г.М. – депутат міської ради

(До Москалика І.В.) Пропонував на рівні місцевого самоврядування розробити розпорядження про утворення наглядової ради, тим самим організувати громаду та зняти напругу в суспільстві.

(Пропозиції на голосування не ставились)

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.
Розмістити інформацію комунальних підприємств на сайті до кінця тижня (07.04.2017).

Головуючий

В.Ю.Котляр

Протокол вела

Т.В.Ануфрієва